

В апреле 2025 года в России начались продажи новых планшетов Samsung Galaxy Tab S10 FE и S10 FE+. По данным «Известий», существенных изменений по сравнению с моделью 2023 года практически нет, зато цена заметно выросла. Новые устройства построены на чипе Exynos 1580, получили чуть более тонкий корпус и продаются по рекомендованной цене от 59 990 рублей — на 4 тыс. дороже, чем предыдущее поколение.

В апреле 2025 года в России начались продажи новых планшетов Samsung Galaxy Tab S10 FE и S10 FE+. По данным «Известий», существенных изменений по сравнению с моделью 2023 года практически нет, зато цена заметно выросла. Новые устройства построены на чипе Exynos 1580, получили чуть более тонкий корпус и продаются по рекомендованной цене от 59 990 рублей — на 4 тыс. дороже, чем предыдущее поколение.

Планшеты относятся к серии Fan Edition, то есть представляют собой более доступные версии флагманов. По словам Ильи Склюева, обозревателя Telegram-канала «Нецифровая экономика», Galaxy Tab S10 FE — это «упрощённый флагман» с IPS-дисплеем, частотой обновления 90 Гц и хорошим сроком поддержки — до семи лет. Однако из-за высокой цены спрос на старте, по его мнению, будет сдержаным.

Ведущий аналитик Mobile Research Group Эльдар Муртазин обратил внимание, что в комплекте с планшетом идёт стилус S Pen, тогда как у Apple он продаётся отдельно. Также среди плюсов — фирменная оболочка One UI 7, функции Galaxy AI и водозащита. Однако конкуренция со стороны китайских брендов, предлагающих OLED-экраны, 120 Гц и более низкие цены, остаётся серьёзной.

Главный редактор Ferra.ru Евгений Харитонов отметил, что устройства оказались между бюджетным и премиальным сегментами — для флагмана не дотягивают по характеристикам, а для бюджетного класса слишком дорогие.

Модели S10 FE и FE+ попадают в ценовую категорию от 50 до 70 тыс. рублей и автоматически в классификацию «ни рыба, ни мясо» — для любителей флагманов он малопривлекателен из-за компромиссных IPS-дисплеев, производительности и отсутствия каких-либо изысков для художников. Для покупателей бюджетных и планшетов среднего класса — слишком дорог и слабо отличается от двухлетнего Galaxy Tab S9 FE, который на маркетплейсах можно купить за 35–37 тыс. рублей.



Евгений Харитонов
Главный редактор Ferra.ru

Он считает, что на рынке России подобный формат пока не пользуется высокой популярностью. Конкурировать S10 FE и FE+ предстоит не только с Apple, но и с планшетами Huawei и Honor, которые могут предложить лучшее соотношение цены и характеристик.